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Ο Επίσκοπος Μαραμούρες καταδικάζει τις 
βλασφημίες εναντίον του Τιμίου Σταυρού σε 
μουσικό φεστιβάλ της Ρουμανίας (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Με αφορμή τον χλευασμό χριστιανικών συμβόλων κατά τη 
διάρκεια τετραήμερου μουσικού φεστιβάλ του UNTOLD στο 
Κλουζ-Ναπόκα, στο οποίο παρουσιάστηκε σε μορφή video-wall 
ο Εσταυρωμένος ανάποδα, ο Επίσκοπος Μαραμούρες και 
Σατμάρ κ. Ιουστίνος σε ομιλία του στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στην Μπάια Μάρε, αποδοκίμασε το γεγονός.

«Πρέπει να ανησυχούμε, να φοβόμαστε, να τρέμουμε: Πώς επιτράπηκε στο 
φεστιβάλ στο Κλουζ να χλευαστεί ο Τίμιος Σταυρός, να τοποθετηθεί σε όλες τις 
θέσεις με το κεφάλι του Ιησού σκυμμένο, διαπράτοντας βλασφημία; Γιατί δεν τα 
κάνουν αυτά με τον Βούδα, με τον Κομφούκιο, με τον Μωάμεθ; Μόνο με τον 
Χριστό, επειδή ο Χριστός ενοχλεί. Αλλά ο Χριστός τους ελέησε… δεν τον 
επηρεάζει, τους επηρεάζει», είπε ο Επίσκοπος.
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Αναφερόμενος στη διαπαιδαγώγηση των παιδιών πρόσθεσε ότι οι γονείς είναι 
υπεύθυνοι για την κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα παιδιά τους: «Αφήνετε τα 
παιδιά σας να πάνε σε εκείνο το φεστιβάλ με δαιμονικά στοιχεία. Υπάρχουν 
καλλιτέχνες που έχουν όμορφη παρουσία, αλλά υπάρχουν δαιμονικά στοιχεία». 
«Εκτός από αυτά, υπάρχουν ναρκωτικά, αλκοόλ, ακολασία. Πηγαίνουν και ανήλικα 
παιδιά, αλλά φταίνε οι γονείς, όχι τα παιδιά», πρόσθεσε.

Η Εκκλησία έχει καθήκον να μιλάει στην κοινωνία για αυτούς τους κινδύνους, 
όπως ανέφερε, και τόνισε ότι στο παρελθόν, η ζωή ήταν πιο καθαρή και ότι οι 
σημερινοί νέοι πρέπει να βοηθούνται, όχι να κατηγορούνται για ό,τι συμβαίνει 
στην κοινωνία.

«Η ντίσκο στην εποχή μου και στη δική σας ήταν σαν ένα είδος «Χρυσού 
Χρυσάνθεμου» σήμερα. Ήταν ένα είδος φεστιβάλ ρομαντισμού. Η ζωή ήταν 
καθαρή. Ήταν διαφορετική. Απλώς, ήταν μια χαρά, ένας χορός μεταξύ νέων. Αλλά 
δεν υπήρχαν ναρκωτικά και δεν υπήρχαν πράγματα όπως σήμερα. Ας μην 
κατηγορούμε, λοιπόν, τους νέους, αλλά ας προσευχηθούμε και ας τους 
βοηθήσουμε. Ας τους δείξουμε αγάπη και ενδιαφέρον», κατέληξε ο Επίσκοπος κ. 
Ιουστίνος.

Πηγή: Επισκοπή Μαραμούρες και Σατμάρ


